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Пост-релиз
19 мая 2010г. в МОУДОД «ЦЭВД «Камертон» города Магнитогорска состоялся Городской фестиваль «Магнитка. Новые имена». Его целью является  выявление и поддержка юных талантов, развитие их творческого потенциала

Фестиваль «Магнитка. Новые имена» был представлен в формате концерта в номинации «Музыкальное искусство» и в виде выставки работ юных художников в номинации «Изобразительное искусство».

В фестивале приняли участие учащиеся ДМШ, ДШИ, Дома музыки, «ЦЭВД «Камертон», ДХШ, музыкальной школы-лицея МаГК — лауреаты областных, региональных, всероссийских, международных конкурсов, фестивалей, выставок и смотров 2009-2010 учебного года.

В номинации «Музыкальное искусство»: 

ДМШ № 3 




3 солиста, 3 ансамбля
ДШИ № 1




2 солиста, 1 ансамбль
ЦЭВД «Камертон»


2 солиста, 1 ансамбль
Дом музыки



2 солиста
муз. школа-лицей МаГК

2 солиста
ДШИ № 6




1 ансамбль
ДШИ № 4




1 ансамбль






Итого: 18

В номинации «Изобразительное искусство»: 
ДХШ





8
ДШИ № 7




3
ДШИ № 1




1







Итого: 12
На церемонии награждения каждому участнику городского фестиваля был вручен диплом и памятные сувениры — буклет, книга Н.Рубинской и Н.Дида «Юное воинство культуры», значок с эмблемой фестиваля, абонемент на посещение выставок, концертов и спектаклей учреждений культуры, дополнительно: художникам — каталог художественных работ, музыкантам — компакт-диск с записью концерта.
Итоги городского фестиваля были отражены в СМИ: репортаж на канале ТВ-ИН (20.05.10), статья «Новые одаренные» в газете «Магнитогорский металл» (29.05.10), статья «Новые имена — новые надежды» в газете «Магнитогорский рабочий» (04.06.10).
